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1926 novemberéig az aranyparitás*** 
felére emelik a lakbéreket ',iiu 

Vass József népjóléti miniszter nyilatkozata
(tíndupestről jelentik.) A tizen 

kettes bizottság ma befejezte a kény- 
szerkölcsönve vonatkozó tárgyalásait.

A bizottság azt javasolja, hogy 
az, akinek az 1923. évi jövedelem­
éi vagyonadója

együttesen meg nem haladja az 
itvenezer koronát, mentesittessék,

a kővetkezőre nézve pedig mind­
azok, akiknek az 1923. évre tett 
jövedelem- és vagyonadójuk s száz­
ezer koronát nem értő el.

A tegnap este tartott miniszter­
tanács mint ismeretes, foglalkozott
MLi3.f i i rt i.rítt 114WI11ills i M i t rí 1111 i rtit iixiriitiirv M.n t

a lakbéremelések kérdésével is. Erre i 
vonatkozólag Fuss József népjóléti 
miniszter a következőket mondotta :

— 1926 november elsejéig, ami­
kor helyreáll a szabadforgalom, a j 
lakbéreket az aranyparitás felére 
emelik. Az emelés annyira fokoza- ‘ 
tosan fog történni, hogy a szaná­
lási programtn első részletének vég­
rehajtása után az eiörevárhatóan 
mutatkozó pénzstabilizáció és a gaz­
dasági viszonyok kiegyenlítődése leg­
alább is elviselhetővé teszi a bérek 
emelkedését.
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íAülbelöl 7 -8 billió prpirkorona tnai 
[Wrtéket képvisel. Ez az az Összeg, 
: amelyet a jegyintézet 2 és fél esz- 
i tendft alatt három hónapos időnként 
i kereskedelmi hitelként kapott, ez az

Állították a külkereskedelmi íródét, 
amelynek

7 tagja kősói 6 zsidó volt, 
ezek döntöttek arról, kik kapjanak 
devizát. Ezek az urak minden ellen-

A valorizáció hiánya miatt
négyszáz millió arany korona kár érte 

az országot

összeg 50 millió aranykorona érté­
ket képvisel.

Ás államkincstár szempontjából 
megállapítható veszteség a való 
rlzalás hlanya miatt meghaladja 

a 400 millió aranykoronát.
Ezután Ulain hosszasabban fog­

lalkozik annak a küzdelemnek tör­
ténetével, amelyet a fajvédők vívtak 
másfél évvel ezelőtt a valorizáció 
behozatala érdekében. Végezetül 
kérdi a kormánytól, hogy

miért nem jár el a korona 
csempesző nagybankok ellen ?

Ezután az elnök az ülést délután 
4 óráig felfüggeszti.

A délutáni Ülés

őrzés nélkül működtök.
A kényszerkölcsönt elhibázottuak 

tartja, mert uem képes a nemzet 
gazdasági rendiét helyreállítani. Ma­
gyarország szénbányái négy bank 
kezében vannak. A széntermelés 
80% a felett a Magyar Általános 
Hitelbank és a Kereskedelmi Bank 
rendelkezik. A 11 cukorgyár közül 
a Magyar Ált. Hitelbank kezén van 
még a Hatvani családnak négy, a 
többi három jelentéktelen. Magyar­
országon a (akereskedelem ugyan­
csak a két bank kezén van. Mind­
ezek az érdekeltségek

mérhetetlen illegitim basául 
vágnak zsebre.

Bethlennek Kallay volt a tragikuma

A valorizációs javaslat nemzetgyűlési vitája 
Ulain Ferenc megdöbbentő ad stai a helytelen 

pénzügyi politika következményeirőlkövetkezményeiről
A nemzetgyűlés mai ülését 11 

óra után nyitotta meg Szcitovszky 
Béla elnök. A napirend első pontja i 
az uj slelnökválasztás. i

Beadtak 97 szavazatot, ebből 72 őt i 
kapott Zsitvay, üres volt 23 sza- ‘ 
vazolap, kettő pedig megoszlott. Így j 
az elnök

Zsilvay Tibort újonnan megrá 
lasztott alelBökoek

jelenti ki. j
A valorizációs törvény javaslat tár- [ 

gyalására térnek át.
Lénával István: Fejtegeti, bogy I 

Kdllay még mindig pénzügyminisz­
ter. Nemcsak, hogy nem bukott meg, 
hanem hibás pénzügyi politikáját 
egy emelettel feljebb folytatja, ügy­
látszik nincs reményünk arra, hogy 
a mai kormányzat mellett közéle­
tünket szanáljuk. Ulain másfél év­
vel ezelőtt megmondotta, hogy az 
akkori pénzügyi politika oda fog 
vezetni, hogy a miniszterelnök kény­
telen lesz külföldi kölcsönt koldulni. 
A külpolitikai helyzet rendezésére 
sincs kilátás. A népszövetség egész 
budapesti működését. Ben Strakossal 
az élén, színháznak tartja.

Felhívom a nemzetgyűlés figyel­
mét a Letenyei ezredes által meg 
indított mozgalomra, amely moz­
galom

a saját magunk áldozatkész­
ségéből

akarja talpraállítani az országot. 
A: legszegényebb néposztály meg­
ható módon ajánlja fel keresetéből 
azt, amit a nemzeti cél érdekéken 
áldozhat. Ez a nép nem romlott még 
el egészen. A világháború irtózatos 
szenvedései, a két zsidóforradalom 
megpróbáltatása és a megszállás 
dacára is él még az országban az 
áldozatkészség. Kérdi, miért nem

fordult a kormány a nemzet áldozat­
készségéhez.

Ulain Ferenc: A miniszterelnök 
baromorvosoknak nevezte azokat, 
akik a valorizációt sürgetik. A ko 
rouapánik idején aztán ö is elis­
merte a valorizáció szükséges vol­
tát. Számszerű adatokkal bizonyítja, 
hogy men»yi kárral járt az, hogy a 
valorizációt nem vezették be ide 
jében.

A szolnoki beszéd napján a ke­
reskedőim! hitelek 402 milliárd pa- 
pirkoronára rúgtak, ami az akkori 
zürichi kurzus alapján 100 millió 
aranykoronának felel meg. Ha meg­
történt volna a valorizáció, akkor a 
402 milliárd ma is 100 millió papit- 
koronát érne. Ma azonban ez az 
összeg csak 35 millió aranykoronát 
ér. A valorizáció elmulasztásával 
tehát ezalatt

a rövid idő alatt 65 millió 
aranykoronát vesztettünk.

Ezután a jegyintézeti hitel kér­
désével foglalkozik. 1921 december 
31-én a bankok kezén 5 milliárd 
papirkorona volt, ami körülbelül 35 
millió aranykoronának felelt meg 
Ezt az összeget három hónap múlva 
vissza kellett volna fizetni, de tu­
lajdonképp megmaradt a bankok­
nál, mert újra kiutalták azt. A ko­
rona értékcsökkenése folytán az. ál 
Ism 1922. évi vesztesége 150 millió 
aranykorona. Tekintettel arra, hogy 
a Jegyintézet kimutatása szerint 
1921 augusztus 31-töl december vé­
géig összesen 90 milliard korom 
értéket folyósított, a kereskedelmi 
hitelekben 1922 december 31-ig ki­
helyezett 90 milliárdnak mai koro­
nában való értéke közel 2 billió Ha 
ehhez hozzávesszük az 1923. évben 
kihelyezett több mint 400 milliárd 
korona kereskedelmi hitelt, ez kö-

A nemzetgyűlés délutáni ülését 
háremmayed 5 órakor nyitotta meg 
Zsitvay Tibor alelnök.

Ulain Ferenc folytatja beszédét. 
Áttér a devizaközpont kérdésére. 
A kormány elmulasztotta annak ide­
jén a menekültek és az amerikai 
magyarok révén beözönlött valuták 
összegyűjtését. A baukok a nagy 
valutakiutalásokról semmiféle hiva­
talos kimutatást nem vezettek. A de- 
vizaközpont készletei napról-napra 
fogytak. A devizaközpont mellé fel- 
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mert Kállay győzte meg ezt a 
keresztjén gfmüoitozásu fértint ar­
ról, hogy az országot csak a zsidó­
nagytőkével 1< hét megmenteni. Ez 
vezetett ahhoz a katasztrófához és 
gazdasági programmhoz, amely az 
utolsó években végigpusztitotta a 
keresztyén társadalmat. A javaslatot 
nem fogadja el.

Reisinger Ferenc és Györki-Grósz 
Imre jelentéktelen felszólalása után 
az ülés háromnegyed . 8 órakor vé­
get ért.
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Teljhatalmú pénzügyi felhatalmazást 
kér a kormány

Tizenhatórás üléseken fogják tárgyalni a felhatalmazasi javasla­
tokat — Újabb tízezer tisztviselőt bocsátanak el — Aranypari­

tásra emelik az adókat
Budapestről jelentik : Mint isme 

retes, a benyújtandó felhatalmazási 
tői vényjavasiatban a kormány az 
államháztartás egyensúlyának helyre­
állítása köretében

teljhatalmú intézkedésekre fog 
felhatalmazást kérni

a nemzetgyűléstől.
A javaslat részleteiről kiszivárgott 

hírek szerint a kormány felhatal­
mazást fog kérni arra, bogy a tu­
lajdonába jutott vagyonvaltság in­
gatlanokat a felveendő kölcsönök 
biztosítására leköthesse, az állami 
üzemeket önálló vezetés alatt hasz­
nosíthassa.

Felhatalmazást kér adók meg 
szüntetésére, módosítására és újabb 
kivetésére.

Az allami közigazgatási alkalma­
zottak, itélőbirák, királyi ügyészek, 
továbbá az oktatószemélyzet létszá­
mát 1926 június 30-ig még további 

tízezer fővel fogják apasztani.
A tisztviselők természetbeni el­

látása legkésőbb 1924 jnnius végé­
vel megszüntetendő.

A bevételek fokozása érdekében 
1924 június 1-től

az adók aranyban lesznek fize­
tendők.

A lakások és üzlethelyiségek 1926 
novemberében felszabadít andók és 
pedig oly módon, hogy 1924 május 
1-től kezdve a jelenlegi lakbér egy 
részének bizonyos %-a aranykorona 
értékben lesz fizetendő. A tisztvise­
lők illeiménveit a békebeli illetmé­
nyek 40%-áig aranyértékben fogják 
megállapítani.

Ezt a felhatalmazási javaslatot a 
népszövetségi jegyzőkönyv értelmé­
ben március 31 ig a nemzetgyűlés­
nek le kell tárgyalnia. Kormány­
parti körökben azonban még mindig 
nem tudják, hogy hogyan sikerül a 
javaslatot tető alá hozni, mert az 
ellenzék a javaslat beterjesztése után 
állítólag annyi szónokot állít, hogy azt 

március 31-ig képtelenség lesz 
letárgyalni.

Az ellenzék akciójával szemben a 
kormány 14, sőt 16 órás üléseken 
akarja a javaslatot keresztülhajszolni.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hitük Magyaország feltámadásában.

Ámen.
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1924 március 21.

Áprilisra újra felemelik a dohányárakat
(A Hajduföld tudósítójától) Mint 

már köztudomású, a dohányjövedék 
rövidesen aranyparitásig emelt fel a 
dohány ne miiek árait.

Ezt a célt szolgálta már a leg­
utóbbi emelés is

At azt megelőző tiafikdrágutások 
az általános drágulás arányában való 
árniveliálást szolgáiták.

tést kelt pénzügyi körökben is, mórt 
az újabb trafikdrágulast csak április 
közepére merték legközelebb elkép­
zelni.

A minisztériumból kiszivárgott hí­
rek szerint

az nj dohányárak március 30 án, 
vagy április 5-én lépnek éleibe.
Biztos értesüléseink szerint az 

újabb emelés folytán 100 százalék­
kal fog megdrágulni minden trafik 
áru.

Egyelőre nem kezdődhetik meg a 
hortobágyi legeltetés

Zöld József tanácsnok nyilatkozata a legeltetésről

Most aztan arról értesülünk, hogy 
a dohánsjövedék már is elhatározta 1 
az újabb áremelést. A hír meglepe- I ......
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A kényszerkölcsön ügyében felirattal 
fordul a város a nemzetgyűléshez

A Közgyűlés magiévá tette az érdekke pvineletek 
kívánságait

(A Hajduföld tudósítójától.) Debrecen | 
város törvénjhátóságt bizottsága csütörtö­
kön délelőtt » városháza nagytermében 
a kényszerkölcsön ügyében közgyűlést 
tartott.

A kö-gyiilést csak féltiz után tudtak a 
nagyfokú részvétlenség miatt megnyitni.

Dr Vásári István tanácsnok a Hajdn- 
föld tegnapi számában ismertetett 14 pon­
tot terjesztette a törvényhatósági bizott­
ság elé.

Ezek alán dr Rsdó Rezső iparkamarai 
titkár szólalt fel. Felszólalásában kijelen­
tette, bog) a múlt közgyűlés óta — ami­
kor először pendítette meg az ügyet a 
törvényhatósági bizottság előtt — olyan 
adatoknak jutott birtokába, — melyek azt a 
kérést, bogy a fellebbezőnek adják meg 
azt a jogot, hogy a kiveteti összeg 50 
százalékát üressé be, — nem elég méltá­
nyosak.
'Amennyiben például ismer egy Dégen- 

feld-téri detaille középkereskedöt, akire
106 millió kényizerkölcőönt 

vetettok ki.
Most már, ha ennek az összegnek a felét • 
meg kell az illető kereskedőnek fizetni, 
úgy ez kénytelen az egész forgótőkéjét 
erre a célra adni.

Felsorolt még ezen kívül egy pár pél­
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dát, melyeknek alapján azt javasolta a 
közgyűlésnek, hogy az ötven százalékos 
fizetési kötelezettséget kivételes esetekben 

szállítsák le 20 százalékra.
Vásáry István tanácsnok kijelentette, 

hogy ilyen formában nem lebet ezt el­
fogadni, mert először nem lehet meg­
állapítani, hogy melyek a kivételes ese­
tek, másodszor pedig néhány adózó jogos 
érdekét védve,

sokan kiszabadulnának a 
fizetés alól.

Javasolta, hogy oda módosítsák a Radó 
által előadottakat, hogy a kormány adjon 
felhatalmazást a pénzügyminiszternek, hogy 
egyesek hitelt érdemlő adatokkal felszerelt 
kérésének adjon helyet, illetve ezeknek a 
fellebbezőknek a kivetési összegnek nem 
az 50, hanem 20 százalékát kelljen be- 
fizetniök.

A közgyűlés a debreeeai érdekképvise­
letek által összeállított

14 pontot ezek után a Badó 
Bezsó pótlásává! elfogadta

és fel fogja azt úgy a pénzügyminiszter­
hoz, mint a nemzetgyűléshez terjeszteni.

Ezek után a főispán a rendkívüli köz­
gyűlést berekesztette,

in mi 11 imiiu

(.4 Hajduföld tudósítójától.) A 
hortobágyi intézőbizottsághoz a deb­
receni gazdák köréből az utóbbi na­
pokban többször érkeztek panaszok 
amiatt, hogy

a Hortobágyra még mindig nem 
lehet ax állatokat kihajtani.

A Hajduföld munkatársa ez ügy­
ben kérdést intézett Zöld József 
gazdasági tanácsnokhoz, akt a kö­
vetkezőket mondoita:

— Hogy a Hortobágyra nem en­
gedjük kihajtani az állatokat, az 
egészen természetes, mert hiszen 
nem hogy a fii, nem hajtott még ki, 
de még — különösen éjszakánkat — 
a föld is meg van fagyva. Ha most 
kihajtják az állatokat a legelőre, 
akkor azok a még teljesen gyenge 
füvet teljesen szóttapossák.

Kijelentette a tanácsnok, hogy 
egyelőre még juhokat sem engednek 
a Hortobágyra kihajtani, mert még

ezek is tönkretehetik a gyenge fej­
letlen fűtöveket.

Zöld tanácsnok kijelentése sze. 
riut egyes gazdák a

tilalom ellenére ki akarták haj­
tani állataikat a Hortobágyra, 

mert a biintetéspénz olyan alacsony, 
hogy így sokkal jobban jönnek ki, 
mintha takarmányt szereznének ‘be’ 
Erre vonatkozólag azt mondotta a 
tanácsnok, hogy ezeket az állatokat 
mind könyörtelenül be fogja hajtatai 
a mátai biztoshoz, ahol orvosi fel­
ügyelet alá fogja ökot helyezni, ami 
igen sok költségbe fog kerülni.

Egyébként a gazdasági ügyosztály 
értesíteni fogja a legeltető gaz­
dikat a legeltetések megkezdé­

sének időpontjáról 
még idejében, úgy hogy a gazdák a 
hajtócéduiákat móg a kellő időben, 
do legfeljebb 2 nappal a kihajlást 
terminus előtt megkapják.
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Egy fiatal nő fantasztikus meséi az 
álarcos rablókról

Szélhámos «agy idegbeteg? - Aki némának 
tetteti magát

Nyolcszáz hold földet kap az Alsó- és 
Felső-Józsaaföldbirtokrendezés során

Tizennégy vitézi telek felátii- 
fását rendelte eí az O. F. B.

(A Hajduföld tudósítójától.) Az ' 
Országos Föl dbirtok rendező Bíróság I 
az elmúlt napokban kelt Ítéletében ! 
több hajdumegyei zsidó földbirtokos­
tól, úgyszintén Derrecen városától 
is kisebb-nagyobb területeket vett 
el, illetőleg ítélt meg Alsó- és Felső- 
jótsa községeknek.

Debrecen városától elvett a macsl 
folyó kaszáló nevű 1920 holdas 
földbirtokból 100 holdat, olyan fel­
tétellel, hogy a birtokon levő épüle­
tek, egy bizonyos nagyságú szérüs- 
kert, ; valamint a tanyához vezető 
bejárat a város tulajdonában marad. ■

A földbirlokreudező bíróság ugyan­
csak megváltás utján odaítélt Józsa 
községnek Stein féld István 2000 
holdas birtokából 370 holdat. Hírt’ 
stein József 1500 holdjából 230 hol­
dat, Aufricht Vilmos 400 holdjából 
162 holdat és végül Halbroht Adolfné 
449 holdas földbirtokából 110 holdat, i

Alsó- és Felsőjózsa kössétek 
összesen 877 hold [földet kaptak. : 

mindegyiket bizonyos összegű meg- ! 
váltási kötelezettséggel.

Az így megváltott földekből a két 
község elsősorban és legnagyobb­
részt a földhözjuttataudók igényeit 
köteles kielégíteni.

A bíróság a vételár megfizetését

10 évre elhalasztotta s ez idő alatt 
az uj tulajdonosok a föld értékének 
megfelelő évjáradékot kötelesek fi- 1 
zetni, akár terményben, akár kész­
pénzben.

A földbirtokrendező bíróság ezen­
kívül bizonyos számú vitézi telek 
létesítését rendelte el a megváltott 
birtokból. így Felsőjózsán 9 darab 
6 holdas, Alsójózsán 5 darab ugyan­
csak 6—6 holdas vitézi telket kell 
létesíteni.

Ezenkívül úgy az alsó-, mint a 
felsöjózaai gazdasági ismötlöiskolák 
céljaira 5—5 holdat, a felsöjózsai 
temető céljaira 2, az alsójózsai te­
metőnek pedig 1 és fél holdat ren­
delt a földbirtokrendezö bíróság.

Tekintettel arra, hogy a városnak 
egyik igen jelentős kaszalóbirtoká- 
nak több mint a felét elvette a föld­
birtokrendező bíróság, a tanács fog­
lalkozik azzal a gondolattal, hogy 
a város európahires 

törzsgulyajának és ménesének 
a létszámét Hökkentse.

Nem felel meg tehat a valódi tény­
állásnak az a híradás, amit az egyik 
debreceni lap megirt, hogy a tanács 
a törzsménest fel akarja oszlatni, 
mert egyelőre csak a létszám csök­
kentéséről van szó.

"Gazdasági magvak
I Luterna. Lóhere, Répa, Bükköny. An«olperje, Kerti pázsit, Cukorcirok,
I Kendermag, Mák, Borsó, Lencse stb.. valamint

I Erfurti konyhakerti és virágmagvak
I a legbiatósabb termő valódi jól bevált fajok legolcsóbban kaphatók

1KONTSEK GÉZA Debrecen, Kossuth-utca.

(A Hajduföld tudósítójától.) Rend i 
kívül érdekes s szinte egyedülálló 
esetben folytat most nyomozást a 
debreceni állami rendőrség. A bo­
nyolult és szövevényes eset az ed­
digi adatok alapján is

beillik bármilyen detektív-, vagy 
kalandorregénynek.

A nyomozás érdekében most még 
csak a kővetkezőket jelentheti a 
Hajduföld munkatársa:

Március 17 én délben a Budapest 
felől Debreermbo érkező vonaton 
Szolnok tájékán egy fiatal nö rósz 
szül lett. A kalauz azt hitte, hogy 
járványos beteggel van dolga, ezért 
a kocsit kiürítette. Telefonértesíté­
sére a debreceni mentők már az 
állomáson várták az ismeretlen nőt, 
akit eszméletlen állapotban mérge­
zés tünetei közt beszállították a 
debreceni egyetemi klinika belgyó­
gyászati telepére, a női osztályra.

A nö csak kedden délelőtt tért 
magához s az orvosi személyzet s 
ápolók nagy meglepetésére igen kü­
lönösen viselkedett. Először semmit 
sem akart megérteni, semmire sem 
akart emlékezni, majd írásban kö­
zölte, hogy

nagy lelki megrázkódtatás kö 
vetkeztében elvesztette beszóló­

képességét
s ezúton tudatja, hogy ő micsoda 
borzalmas kalandokon, eseményeken 
ment keresztül.

A kórházi orvosok jelentést tettek 
a rendőrségnek, ahonnan dr Tóth 
Sándor fogalmazó szállt ki a vizs 
gálát megejtésére. A kihallgatás 
először némajelekkel, majd irasban 
folyt le. A nő, aki magát Tornai 
Gabriellának nevezte, előadta, hogy öt 

álarcos rablök támadták meg, 
akik kloroformmal elkábitották, több 
morfium injekciót adtak be neki, 
mindenét elrabolták, bár ö kétségbe­
esetten védekezett. Ezenkívül még 
számos fantasztikusnak s szinte hi­
hetetlennek látszó eseményt adott 
elő. Kijelentette, hogy a rablók, 
akik gépkocsival jöttek, elrabolták 
tőle közel egymillió korona értékű 
készpénzét, értékes bőröndjét gaz­
dag tartalmával együtt.

A rendőrségnek rendkívül gyanús 
nak tűnt fel a dolog s nem igen 
hittek Tornai Gabriella állításainak

s különösen akkor vált gyanússá 
mikor

kiderült, hogy — tud beszélal
s a némaságot csak szimulálta.

Ezért a rendőrség szerdán dél­
után 3 órakor, mikor a leányt gyó­
gyultan elakarták bocsátani a klini­
káról, egy deteküvveí behozatta a 
rendőrségre s őrizetbe vette. Is­
mételt kihallgatása során a nő kü­
lönféle hihetetlenebbnél hihetetlenebb 
és sokszor humoros mesékkel állott 
elő. Kiderüli, hogy először álnevet 
mondott be és hogy tulajdonképen 
nem is leány, hanem asszony. A 
rendőrség most az előélete után 
nyomoz s azt igyekszik megállapí­
tani, hogy mennyiben felelnek meg 
az asszony állításai a valóságnak.

Az eddigi adatok alapján még 
nem lehel teljes bizonyossággal meg 
állapítani, hogy egy nagystilt 
szélhámos kalandor növel, vagy pedig 
egy beteges idegzetű asszonnyal 
van-e dolga a rendőrségnek, akisek 

betegsége a nagysolás, hazndozú, 
a hihetetlennek látszó mesék kita­
lálása.

Az asszonynál, mikor a mentők a 
vasúti kocsiból beszállították, ige» 
kevés pénzt találtak, ellenben a »5 
több ezer koronás pápaszemc — 
mert ilyet is viselt — a földön he­
vert széjjelzuava.

A rendőrség 'a különös ügyben 
teljes erővel folytatja 8 nyomozást 
8 mara igen érdekes fordulatok vár­
hatók, amikor is világosság fog de­
rülni számos, eddig még homályos 
pontra.

(Kossuth-utca sarok.)

Minden nap friss 
haboskávé és a 
legfinomabb eu- 

‘ korkák, torták és
I friss sütemények

::: kaphatók. :::
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Prot.: Benedek. Katii. - Benedek.

iTil Hl Károly király a magyar pro-
EU w«“ ,“r “ c"ro"”
! M3 IV Vencel cseh király Prágában a 

folvóba dobatja Nepumok Janos , ffÄ* titkát nem akarta el- 
n,ycí árulni _______ _

„i hideg volt. A hőmérséklet maximuma 
Ä minimuma 5 fok.

Időprognózis: Változékony idő várható 
hteülyedóssel és sok helyütt csapadékkal.

Közművelődési könyvtár nyílva délelőtt 
jfi 1-Í2. d. u. 4—7-ig. .

Csokonai-színház, este fél s órakor A 
Baiea szűz D bérletben. Tisztvise oest.

Vígszínház: Nászhajó.
Apolló; Szerelem bolondjai. 
Uránia > Páris grófnője.
Evangélikus prcsbvterium ülése, délután 

, órakor dr Révész Imre előadása.
Népszerű Főiskola Tanfolyamon délután 

5 órakor (Kollegium I. emelet 1. számú

’°A templomegyesület e'őa^áaa a 5“8oko' 
nai-színházban délután fél 3 órakor.

Gyógyszertárak közül ejjeli szolgálatot 
tartanak : Megváltó. Arany Egyszarvú Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonay.

— Az evangélikus presbitérium 
március 21-én, péntek délután>6 
rraker fontos tárgysorozattal ülést 
art, melyre a« egyházíanács tagjait 

ezúton is meghívja az elnökség. .
— Az evangélikus egyház köz­

gyűlése március 23 au. vasárnap dét- 
olőtt 10 órakor lesz. Fontosabb tar­
tai a lelkész jelentése, költségvetés, 
oresbiter és bizottságok választása. 
Erre a közgyűlésre a nő és férfi 
r-gyháztagokat meghívja dr Haendel 
Vilmos felügyelő.

— Az Egyetemi-kör közgyűlése. A debre- 
■eni Egyetemi-kör március 24 en, hétfőn 
délután fél 5 órakor a Kollégium díszter­
mében rendkívüli közgyűlést tart. Az el­
nökség ezúton is kén a t. tagokat, h-jgy 
szavazati joguk megóvására ta8s^' ^>lal" 
kát fizessék be. Indítványok 4 nappal a 
közgyűlés előtt a főtitkárhoz benyújtandó*.

— Szerelem bolondjai ma az Apollo szen­
zációs műsora.
- A bérkocsisok tarifaemelest i 

kérnek, a bérkocsisok azzal a ké­
rőmmel fordultak Debrecen város 
elsőfokú iparhatóságához, hogy a 
bérkocsi tarifát a békebeli összegek­
nek nyolcezerszeresére emelje fel. 
t közigazgatási rendészeti 
ügyosztály vezetője, dr 1/uss Karoly 
városi tanácsnok szintén pártolólag 
terjesztette fel a tanácshoz a bér­
kocsisok kérelmét. Az ügyet a ta- 
nácünn dr Tóth Emil tanácsnok 
fogja referálni.
- Felhívás- A Hajduföld kiadó­

hivatala fölkéri azokat az urakat, 
Akiit Liszt Nándor : Tudjátok-e, mi 
■a jogrend ? cimü könyvére előfizető­
ket gyűjtöttük és az iveket mind 
ezideig még nem szolgáltatták be, 
szíveskedjenek azokat a kiadóhiva­
talba beszolgáltatni.
- Hászhajó mától a Vígszínházban.
- A MANSz műkedvelő előadása.

A Magyar Asszonyok Nemzeti , ró 
vétségé hajduszoboszlói fl6Máaak 
ioti-kony csoportja március «1- n, 
pénteken és 22-én, szombaton este 
tél 8 órai kezdettel a Turul kultur- 
názban műkedvelő előadást rendez. 
Előadásra kerül Hercrogh Ferenc 
vigjátéka, a Gyurkovics ^nye.k-A 
■szereplők a következők : Győri Ida, 
Bodnár Petemé, Gáti Tóth Maca, 
Czeglédy Piroska, Körner Emma, 
Nagy Irmuska, Csiba Macuska, Sze- 
remley Gabika, Bodnár László, B- 
Nagy Sandor, Bodnár Péter, Szi­
lagyi Ferenc, Erdős Andor, Nahotzky 
Géza. Márton Antal. Súgó : Varga 
Sándor. Rendező : Görög Sándor.

Több mint huszonhat falu eltűnéséből alakult 
Debrecen óriási határa 
Dr Ecsedi István előadása

pádházi királyok korában fennálló 
falvak voltak. Ma csak a guthi 
templom romjai hirdetik a régi nagy­
ságot.

Végül nagy vonásokban fejtegette 
, Debrecen város történetét. Debrecen 
I szerinte szerény kis szláv telep volt. 
; A honfoglalás útin beolvadt a ma­

gyarságba. Először mint nagyobb 
i falut 1220 ban említik okleveleink. 
! Később a debreceni Dáasa-család 
j emeli fel. 1360 ban Nagy Lajos a 

Dózsaiak kérésére
királyi várossá teszi,

céheket alapittat. A Dézsa-család 
Hágának kihalása u*án 1405-ben a 
kincstárra szállt. Zsigmond és a 
Hunyadiak növelik szabadságát. Vá­
sártartási és árumegállitási jogot ad

■ a városnak. A mohácsi vész már 
nagy és gazdag városnak találja 
Debrecent.

Dr Ecsedi előadását, melyet né­
hány jól sikerült vetített kép élén­
kített, a nagy közönség meleg ér­
deklődéssel hallgatta végig.

(A Hajduföld tudósitójától) T g ' 
nap este 6 órakor folytatta előadá­
sát a Népszerű Főiskolán de Ecsedi 
István debreceni kollégiumi tanár 
Dabrecen város történetéről Dobre 
cen varos települési földrajzát is ! 
raertette ez alkalommal dr Ecsedi ■ 
István. Kimutatta, hogy

Debrecen város mai leinietén 
egykar huszonöt l.lu állott.

Legalább ennyit állapított meg ta­
valy nyáron a múzeumi és levéltári 
tisztviselőkből alakult expedíció, mely 
a város nagy kiterjedésű határát 
bejárta, felfedezését térképezte és 
jobb időkben a muzeura megásatja.

Ec-edi szerint csak a Hortobágy 
pusztán falu volt Ohat két templom­
mal, most a város bérgazdasága van 
rajta. Zaim, Mát« Daris, Csécs le­
gelők s az Arpádházi királyok alatt 
népes falvak voltak templommal. 
Falvak voltak Elep, Hegyes, Macs, 
Circa, Ebes, Szepes, ma kitünően 
termő földek. Pác, Fancsika, Brak, 
Haláp, Gutli, Monostor, Pallag, bz-a- 
lóksámson, Boldogfalva mind az Ar- , 

...... .... .. ..... ....
- Forgalmi adó nélkül adta a szalonnát. 

A debreceni kir. törvényszék dr > isky 
Sánd .r elnöklete alatt működő büntetőm- 
nácsa csütörtökön lárgya-ta Szűcs s ván 
hentes adócsalási bünperét. Szűcs 10 mm. 
szalonnát és 25 mázsa hust ado« ti for­
galmi adó nélkül. A bíróság bzücsöt 5-0 
ezer korona pénzbüntetésre ítélte btücs 
az ítéletben megnyugodott, csak pontuui 
jogainak cgv évi időtartamra ™1J fe «k 
gesztése ellen jelentett be felebbezést.

— Szerelem bolondjai ma ax Apolló szen­
zációs műsora

— A tisztviselők kiszállási napi- 
dijainsk telcmeiése a kormány 
ogvik logujab > rjndeletével a hiva­
talos kiküldetések napidijait a követ­
kező összegekben állapította m?g : 
Az I és II fizetési osztályba tar­
tozó ’ hivatalnokok kiszállási diját 
200000 koronAbau, a III. osztalyoa 
tartozókét 160 ezer, a IV. o^á’yba 
tartozókét 140 ezer, az Vbc 120®zer’ 
a Vl-ba tartozókét 100 ezer, a Vll be 
tartozókét 90 ezer, a VIH-ba 80 ezer, 
a IX-be tartozókat 70 ezer, a \. 
fizetési osztályba tartozókét 60 ezer 
és végül a XI. fizetési osztályba 
tartozókét 50 ezer koronában álla­
pította meg. Azok a tisztv.seiők akik 
átalányösszegben kapják kiszállási 
napidijaikat, a békebeli összegnek 
1650 szeresét fogják kapni.

— Postacsomagokban szabad kül­
földre élelmiszert szállítani. Buda­
pestről jelentik : A kereskedelemügy i 
miniszter rendeletét adott to, ame y- 
lyel megengedi, hogy vaj, zst , 
szalonna kivételével postacsomagok 
ban élelmiszert lehessen kiszállnám 

dK_l a Z «épnerű Faiskolai Tanfolyamon

.Fojradalom

I jogi tanterem.
- lásihajó mától a Vigsnnháiban.

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
nagytemplom mellett.

-i.i »i.'Ait b ’rmilveu egyenruházati cikkkek nagy raktára 
S”- ■MÜSl. ml*. 1«™™*-

— A répáiéi nj világrekordja 
Parisból jelentik, hogy Laporte repaló 
tegnap egy hidroplanon, amely 250 
kilogramm terhet vitt, megdöntötte 
a magassági rekordot. Laporte 8760 
méter magasságra röpült. An eddigi 
amerikai rekord 3307 méter volt.

— Elgázolta a rendőrt A debreceni kir. 
törvényszék büntetóranácsa csütörtökön 
vonta felelősségre Oláh József bérkocsist 
gondatlanságból okozott súlyos testisértés 
vétsége miatt, mivel a múlt év szeptem­
berében kocsijával elgázolta Guba Gábor 
szolgálatot teljesítő rendőrt, aki sulvosabb 
sérüléseket szenvedett. A bíróság (.) ánt b 
napi fogházra és 50 ezer korona pénzbün­
tetésre ítélte, de a büntetés végrehajtását 
felfüggesztette.

— Nánhajó mától a Vigsxtnháiban -
—- Tavaszi barna malálagyógyíer, 

14 fokos, frissen csapolva állandóan 
kapható az „Angol királynő“ étter­
meiben.

gmmBi

— Zsemlevalutában állapítják meg 
a sétánypadjegyek árát. Debrecen 
város tanácsának mai, pénteki ülé­
sén fogja dr Tóth Emil tanácsnok a 
Vas- és Rézbutorgyárral a sétány­
padokra vonatkozó megegyezési ter­
vezetet ismertetni, amely szerint a 
részvénytársaság egy évre 15 mil­
lióért hajlandó bérbeadói a padokat 
a városnak, amennyiben azonbin a 
város meg akarná vonni a padokat, 
úgy a részvénytársaság a 100 padot 
40 millióért hajlandó eladni. Mind­
két esetben a padokat április kö­
zepe után már kihelyezik a fasorba. 
Igen érdekes, hogy az ülőhelyek 
árát zseiulovalntában akarja a város 
megállapítani, azaz egy ülőhelyjegy 
ára annyi lesz, mint amennyibe egy 
zsemle kerül, tehát körülbelül 3o0 
korona.

— Ruhaszövetet és cipőt kapnak 
a hajdumegyei községek az ínség­
akcióból. Dr Hadhiizy Zsigmond fő­
ispán legutóbbi budapesti útja alkal­
mával az inségakcióból a hajdumegyei 
községeknek nagyobb menynyiségü 
ruhaszövetet és cipőt szerzett be. 
Ugyancsak kieszközölt, de már jóval 
kisebb mennyiségben, a debreceni 
egyetemi hallgatóknak is cipőt és 
ruhaszövetet.
- Április régén kezdik meg az 

ntcabnrkolatozásokat. a Hajduföld 
által már többször ismertetett városi 
utburkolatoaási programra mun­
kálatainak megkezdése, a mérnöki 
hivatalban nyert értesülések alapján, 
csak április második felében fog be­
következni, amennyiben a szükséges

: pénzösszegeket addig nem fogja tudni 
a házipénztár előteremtem. A köve- 

[ zéseket a makadam burkolatozások­
kal fogják megkezdeni, mórt az 
ehez szükséges anyagokat szállítja 
le először az ésaakmagyarországi 
kőbánya részvénytársaság.
- Szerelem bolondjai ma az Apolló ezen 

xitióa műaori. 

Műsor:
Pénteken: A balga szűz. Szinniü D 

bérlet. Tisztviselő est.
Szombaton: Taifun. Dráma A bérlet.
Vasárnap délután: Sylvio kapitány.

Színmű, mérsékelt árak.
Vasárnap este: A 3 grácia. Operette.
Hétfőn : Pompadour. Operette, premier.

Bérletszünet.
Kedden : Pompadour. Operette. Bérlet-

SZSzerdán ; Pompadour. Operette. Bérlet­

Csütörtökön : Pompadour. C beriet. 
Pénteken : Pompadour, D bérlet. 
Szombaton: Pompadour. Bérletszünet. 
Vasárnap ■ Pompadour. Bérletszünet. 
Hétfő : Pompadour. A bérlet

8-Jnhásak »s mozaóasintiUrt kóaleményei 
Csokonal-Biinhá«

Tisztviselő estben megy ma a ’őszére- 
pékben Halasi Mariska. Erdödi Lili, László. 
Vértes, Sötéttel balga szűz. Henry 
Bataille nagyértékü, izgalmas színmüve.

A Berlinben élt japan kolóniában törté­
nik Lengyel Menyhért .Taifun“ drámája 
mely ma kerül felújításra A bérletben A 
darab, mely világsikert aratott “ Ameri­
kában állandó müsordarab — eemciaK 
érdekfeszitő beállításánál és meséjénél, 
hanem elsőrendű szereposztása révén sen 
catiós sikerre jogosult 4nu« .

Vasárnap de után „Sylvio kaP114^., a 
i március 15 iki díszelőadáson mély hatást 

kiváltott drámája, este a második jubile­
uma felé rohanó „A három grácia táncos 
operetté kerül színre.

Vigsrínliaz-moxró
Nászhajó az idei szezon legszebb Para­

mount filmje ma először, zenekar kíséret, 
leavelővét. Jön ! Ifjú Maharadzsa.

Apollo-monó
Szerelem bolondjai. Az évad nagy film­

eseménye mától. Jön -. Lehetetlen asszony.
Uránia mosg*

Pária grófnője befejező része ma utol­
jára. Holnap Nászhajó, Paraomunt világ­
attrakció. _______

MAUTHNER-féle
gazdasági 
konyhakerti 
és virág-

magvak
a legolcsóbban beszerezhetők a

„Hangjában“
Föüzlet: RÓZSA-UTCA.

Fióküzletek a város 
minden részében!!

Ugyanott
Raffia, Rézgállc
a legjutányosabban kapható.
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A keleti labíaroió kerllet eluök- 

•Agn m», péntekun este ti órakor 
fontos ügyben Ülést tart a vidéki 
válogatottak belgiumi szereplése j 
•gyében.

A BITI tisstujité kötgyölését va­
sárnap délelőtt tartja a Munkás- 
Otthonban.

A BITI ma, pénteken délután 2 
érái kezdettel nagy ti éninget tart a 
Tasutas-sporttelepen.

léHetbit leigazoltak a BKASE te­
uere Németiül, a DKASE uj ka­
pusát, »kinek saerepeltetésa miatt 
adta be a NyTVE na ismeretes pót­
óvását, a Labdarugó Szövetség visz- 
mmenöleg, 1928. november 9-ével 
leigsrolta a DKaSE részére, így a 
NjTVE-uck a kerületi intézőbizott 
Ság »Ital elfogadott potovása ezáltal 
tárgytalanná vált.

árpi 23J0C0-30COCO. 
34COOO-37KOO, rab 255000- 
lengén 25(000—255000, korpa 

1850.0—1807( 0. A magvak változatlanok.
Ferencvárost «erlá'váaór

Fc hajtás 1200 Arak: könnyű 22—24 
ezer, nehéz 23—84 ezer korona. Szabad­
váré' i ma ra dvány 5 8, ea dalolt 110.

272000, takarni, 
sörárpa 
260<W, jipró hirdetései.

Apró hirdetések dija MtWuap 1(J 
>00 kor., minden további szó 80 kOMfc 
Vusraipés ünnepnapokon 10 szóig tOQ| £ 
minden további szó 120 K, Vastagabb bßtäfc 
saedett Mavak kétszeresen ^zámitaKk

Debreczeni »KÄS!
Részvénytársaságok 
részvényeit XSÄ. 
Telefon 11 Hl. VZPCOjriil/ 
Arany János-u. 2. "vOotult

HELLER TESTVÉREK
betéti társaság töztdebizománya

Tőzsdei megbízásokat
előnyös feltételekkel teljesítünk.

Tőzsdenapokon '..11, ','.12 és 2 érakor 

tőzsdeteremmel közvetlen 
összeköttetésben.

Öltöny mérték után 
700,000 koronától I 
TEGDES J., Péterfia u. 42

Hencserek, 
plüss azővet, ber- 
vásaon díványok, 
afrik lószórmatra- 
•ok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Vebre- 
•eas-’kv kárpitosnál, 
Halköz’ 8. Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Eladó 
egy oldal eta 3> h 
•látandó ess »tu. 
lozna. Csillag n.

eyors és gépír» 
joghallgató ügyvéd, 
irodába állást ki- 
res. •iin a kiadó­

ban.

fWicHKBniae
A budapesti letjyészállalvásár. Bu 

daptshől jelentik: A budapesti te- 
nyósrallatvásárt az első napokban 
megrohanták a vásárlók és az álla 
tok legnagyobb része már elkelt. A 
horribilis magas árak egyáltalán nem 
befolyásolták a vásárló közönséget. 
Összesen 470 szarvasmarha volt a 
vásáron, ebből 209 et adtak el. Át­
lagosan 80 mm. búzát lehet számí­
tani egy szarvasmarháért. A barom­
fiak ára 100—600 ezer korona kö­
zött mozogtak.

fii
Magyar korona 0.0085

ZOrlchl zártat
Berlin 130, Hollandia 214'Newyort 

578. London 2481, Páris 2930, Milano 
2485, Prága 1676. Budawsl 85, Belgrád 
715, Bukarest 345, BécsSI, Szófia 415.

Davlz.zhOzp. hiv. árt.
Dollár 77900—80900. angol font 

334010- 344050, francin frank 3945 - 4065, 
Svájci frank 13465—13865, csrh koiona 
2255— 233,6 et 420 - 44v, ina 3345—3465, 
dtnár 960—995, nemet marka —.—, osztrák 
komra 169-08— fillér, Napoleon arany 
269300 korona.

A takarékkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 116 papír 

kői orávai.
Twrirénvtősttdo zárlat

A mai terménytőzsdén az irányzat szi­
lárd. a buia 5(00 koronával drágult.

Hivatalos árak: 76 kilós liszavidéki 
bura 307000 - 310000, egyéb 305000- 
367000, 79 kikr tiszavidéki 318000-315000, 
egyéb 3050(0-3IC000, rozs 270000-

A Nemzeti Hitelintézet 
debreoeni fiókja több évi gyakorlattal 

bíró teljesen jártas 

tisztviselőt hEFES. 
írásbeli ajánlatok a fiókhoz nyújtan­
dók be. Nemzeti Hitelintézet részvény­

társaság debreceni fiókja.

Tűzifa, 
Kőszén 

legolcsóbban a

„uuiputiu luluiupüli 
a Margit-fürdövcl szemben. 
Telephon 6-39. és 8-84 sz.

í Hölgyek figyelmét) ? ! |
I-------- ------------------------------------ I
• Régi fűzőjét teljesen modern francia formára •
I Átalakítja, uj (Ö2Ők, melltartók, haskötők I
• tisiUtáBt. javítást valla! . Kramer Adél, Budapest, •
I Vili., Népszínház utca 16 szám, földszint 16. sz. I

Alkalmi vételek!
A tulajdonos elköltözvén a városból, 

ezért eladóvá teszi a
Kot utca 88. számú házát!

Van rajta egv nyílt üzlethelyiség és 
3 rendbeli egyszobás lakás, roellék- 
helyi.-égekkel. A József Mária által 
birtokolt első udvari lakás lesz átadva 
a vevőnek belöltözhetósre 1

fflo’kapbató 50 millió koronáért!
12 kát. hold szántóföld, tanyaépiilettei 

eladó
Nádudvar alatt, a baouazujvárosi ország­
úton, a Siter-diiUCben, Bernjén Lajos 
féle birtok, most debreceni ember 
bérli, de októberre a vevő átveheti I

Ahogy veszik — agy adja
Fésűs Gyula cipésziuesternr a Csapó 

kertben

Hagyar-utca 9 szála alatt 
levő 439 négyszögöl sáöllójét, mert 
pénzre van szüksége és így az eladás 
neki nagyon sürgős! Egyike a legjobb, 
leggondozottabb szöllőknek az, egész 
Csapókertben és mindjárt itt van legelöl.

Rögtön beköltözhető 3 siobát lakással 
eladó a Hatvan utcai kisallomás közvet­

len közelében levő
Tócoik»rt — Siondy-nlca 6. ssámn hás i

Pöspöklgdányhín a Főiérc-n eladó 
a Sári Gábor fiiszerkereskedö ur tulaj­
donát képező Fö-Etea 974. ssámu ház. 
van rajta fiiszerüzlet is I
A vételár fileréssa most, másik tele 

pedig szeptember 1-ig fizethető > 
Ara 4 vagon búzának a napi ára 1

Elsórazsn kárpitéi 
Szabó József, Varga­
utca 1. Szent Anna 
sarok. Kész hencse- 

rek raktáron.

0ái- es vízvezetéki 
csövek.

rezervoár eladók.
Cim a kiadóban.

Belli stel&xsl
(8 méter széles, 175 
•m. magas) jutányo­
sa* eladó Homok­

utca 31.
20 hold rozsföld -*| 

a Beton- tanya köze- i 
lében bérbead , Ér- I 
tokoizni Török Bálint- 
•tea 18. szám alatt. I

Sástól miniét 
kőlesöu ad Szét- 
hőnyi-utca 39 , ubb. 

let jobb.

Jóvatban ’evő | 
1896. évi gyárt- t 

mányu 8 HP 
Clyton Schüttle- 

worth

1922-ben nyo­
matva, 5 évre 

engedélyeire
elcserélném

6 HP Magyar 1 
Állami vagv ík>f- r- 

fér kazanua) j
Cim a kiadóban.:

Szabó János 
elsőrangú uridivat és egyenruha- 
ssabó szabósága egyen-, civil és 

intézeti díáksapka üzeme 
Püspöki palotában 
a nagytemplommal szemben van.

alkalmi ruhüh

11W11VN Ó4M wiMle
Jóruhába járni gondot ad, VF^HF7 
olcsón besaerazni tessék » t.vJflLt. 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

Vár-utca Z. SZ. (Zenedével szemben).

Hazánk gyógyforrás kincsei 
a jászkarajenöi keserű és 
glaubersós források vizei a

„Mira“ Baby 
keserüviz

gyermekek részére

„Mira“ keserüviz
felnőttek részére és s

„Mira“ glauber­
sós viz

nélkülözhetetlenné tesznek minden ide 
gén gyógyvizet, jelesül a

Karlsbad! vizet
Bgyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai. 

Kapható mindenütt, főiernkat:

Kontsek Géza
Debrecen,

Kossuth-utca 15. szám.

Zumaiicos önlótt MíiM, 
iiilel- és Hmsiliséi

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telelőn 6 20.

Eladó családihoz 1 Laké > incs i Bögtön 
beköltözhető i 4 szobás úri lakás I Heg­
kapható 60 millió koronáért — a városról 

leendő elköltözés miatt.
Van rajta egy füszerüzlet, it»Imérési 

és trafikengedéllyel, ez is vele megy a 
házzal.

Van pedig ez a szép kis családi ház 
n Hatvan-utca folytatását képező Kis­
hegyest utón, a Vulkán téglagyárral 
szemben! »

Ez egy őrült olcsó vétel 1
Tulajdonosa: özv. Csiba Miklóané 

úrasszony, aki a fővárosban lakó leá­
nyához kivin felkö tözni s ezért adja 
oda e szép kis családiházát még potom- 
árért is !_____

Mindezen ingatlanok felett a NAGY 
LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vál. 
lalat rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hetők meg azok vétele, ott teendők le 
a foglalók is J Iroda: Veres utca 9,

és VEgyf isztitója

Nyomatott a

Mindenféle mezőgazdasági, műszaki és 
konyhafelszerelési cikkek nagy ierakata

SESZTINA LAJOS vaskereskedés
Debrecen, Piac-utca 23 szám alatt.
Telefon : 6. Alnpittatott 1852-ben.

24 óra
alatt készül

Arany Bika­
mozi bejárat

------- -------------------- ------- ---------------- ----------- *- - --------- -------------------------------------------- — ___________ aiauja . uuju
Magyar Nomeü Könyv- cs LapkiadóváUalat nyomdájában Debreczen, Ferenc* Józset-ut 59.

Kiadja: Haldnföld ypkiai* Vállal» t. .


